2025年度(第43回)「東京桃山同窓会」のご案内

桃山高校同窓生の皆様には益々ご活躍ご健勝のこととお慶び申し上げます。

「東京桃山同窓会」は多くの皆様のご支援、ご協力を頂き、コロナ禍を経て、5年ぶりに再開した昨年度に続き今年も第43回目となる同窓会を開催できる運びとなりました。

万障お繰り合わせの上ご参加頂きますようお願い申し上げます。

記

日時:2025年10月5日(日)

開宴:正午12時(受付午前11時30分より)

場所(形式)明治記念館 富士の間(テーブル着席 仏コース料理)

東京都港区元赤坂 2-2-23 (TEL) 03-3403-1171

JR 総武線 信濃町駅より徒歩5分

地下鉄(銀座線・半蔵門線・大江戸線)青山一丁目駅2番出口より徒歩6分

会費:1万1千円(当日払い1万3千円)

事前に郵便局にてお払込み願います。

郵便局窓口備え付けの「払込取扱票」に

- ・口座記号・番号00180-2-359049
- 加入者名 「東京桃山同窓会」
- ・住所・氏名・<u>通信欄に必ず卒業年</u>を明記の上 1万1千円(払込手数料は別枠)お払込み下さい。

払込期限 9月22日(月)

★出欠変更は、必ず東京桃山同窓会学年幹事又は事務局までご連絡下さい。

※9月30日(火)までの出席取り消しは返金致します。

払込期限後は当日会場にてお支払下さい。

近年同窓会運営の収支状況も厳しくなっております。

直前のキャンセルは当会会計に大きな負担となりますので、何卒皆様のご理解と ご協力の程をお願い致します。

全体世話役(有志幹事団事務局 昭和48年卒 西野俊介)

第43回「東京桃山同窓会」

2025年10月5日(日) ご出席・ご欠席(どちらかに○を)

●以下の項	H (C	.わ左し又んない軋	四世 ぐこ記	入くださ	· / '°
卒業年	:	昭和・平成・令和	年3月	(第	期)
在籍クラブ	:				
出身中学	:				
現職及びキャ	リア:				
ご住所 :	₹				
電話番号:					
通信欄					
人夕築軟冊	<i>↑</i>	. 山分に関わさず	がな 事でが	割悪の「	_
以石牌登理	りた	、出欠に関わらず	台事切し	記載ひ上	-

☆名簿整理の為、出欠に関わらず各事項ご記載の上 東京桃山同窓会の学年幹事又は下記事務局宛ご返信いただければ幸いです。

★個人情報を問題とされる方はお名前だけで結構です。

東京桃山同窓会事務局 西野俊介(昭和48年卒 25期)

メールアト゛レス: s 72867201☆gmail.com

*上記アドレスの☆を@に変えてご送信ください